
A Gデスクトップレコーダーの使い方 
 
 

こんにちは、松下です。 

今回は、AGデスクトップレコーダーの使い方について解説してい

きます。 

AGデスクトップレコーダーとは、Windowsの画面を録画するため

のアプリになります。 

これから、その使い方について解説していきますので、最後までし

っかりと聞いていただければと思います。 

それでは、張り切って参りましょう！ 

 

まず始めにダウンロードをしますが、ダウンロードは無料で行うこ

とができます。 

Googleの検索で「AGデスクトップレコーダー」と検索をかける

と、一番上位にダウンロードページが表示されるので、そちらをク

リックします。 

すると、ダウンロードページが開くので、中央あたりにある「ダウ

ンロード」をクリックすると左下のバーに圧縮ファイルが保存され



ます。 

これをクリックするとフォルダが開くので「全て展開」を選択し

「展開ボタン」をクリックすると、フォルダが解凍されて新たなフ

ォルダが開きます。 

このフォルダの中の「AGDRec64.exe」というファイルをクリック

すると、コーデックとエンコードの設定画面が表示されます。 

コーデックは２段目にチェックを入れ、エンコードは１段目のまま

で「OK」をクリックすると、AGデスクトップレコーダーのインス

トールが開始されます。 

インストールが完了したら、右下のメニューバーに「A G」という

アイコンが表示されるので、このアイコンをクリックすると、設定

画面が表示されます。 

設定画面は、通常はそのままでO Kなので一度閉じます。 

そしてもう一度開くと、今度は録画のメニューが表示されるので、

画面全体を録画する場合は「全画面録画」を、画面の一部を録画す

る場合は「領域指定録画」をそれぞれ選択し「録画開始」をクリッ

クします。 

すると、録画が開始されます。 



「全画面録画」を選択した場合は、そのまま録画が開始されます

が、「領域指定録画」を選択した場合は、このような画面が表示さ

れるので、画面の領域を選択してから「録画を開始」をクリックす

ると録画が開始されます。 

録画を終了させるには、再度右下のメニューから「A G」のアイコ

ンをクリックするとメニューが表示されるので「録画終了」をクリ

ックすると録画を終了させることができます。 

録画が終了すると、動画ファイルが自動的に保存されますが、今回

はデスクトップに動画を保存するように設定しましたので、デスク

トップに動画が保存されています。 

 

以上が、AGデスクトップレコーダーの使い方になりますが、いか

がだったでしょうか？ 

AGデスクトップレコーダーは、Windowsを使っている方には非常

に役に立つキャプチャリングアプリなので、ぜひ活用してみてくだ

さい。 

 

というわけで、今回は以上になります。 



最後までご視聴いただき、ありがとうございました。 


